



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Број: 401-00-01364/2020-01
Датум: 31.03.2021.год.
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 02 APR 2021			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
400	743/2020	04/70	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство заштите животне средине, Београд, Немањина 22-26, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Управљање пластичним отпадом

Број и датум извештаја о ревизији: 400-743/2020-04/48 од 14. децембар 2020. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	<i>Несврсисходност</i>	<i>Успостављени законодавни и плански оквир не обезбеђује управљање пластичним отпадом у складу са принципима циркуларне економије</i>
2.	<i>Опис мере исправљања</i>	<i>Рок за израду нових прописа из области управљања отпадом који морају бити у високом проценту усаглашени са најновијим ЕУ Директива из ПАКЕТА ЦИРКУЛАРНЕ ЕКОНОМИЈЕ, треба да буде крај 2021. године по НПАА.</i>

		<p>У наредном периоду, према Плану НПАА су израда Новог Закона о управљању отпадом, са подзаконским актима који треба да се усвоји до краја 2022. године. У овом тренутку у припреми за усвајање је Закон о изменама и допунама Закона о управљању отпадом, који је прошао Јавну расправу.</p> <p>Такође, припремљен је и Закон о изменама и допунама Закона о амбалажи и амбалажном отпаду, за који је реализована Јавна расправа у марту 2020. године</p> <p>Припремљена је Нова Стратегија управљања отпадом са Националним Планом управљања отпадом, за период 2020.-2025. године, која је прошла јавну расправу, а њено усвајање се очекује до краја 2021. године.</p> <p>Министарство заштите животне средине, је из секторске области управљања отпадом током 2019 – 2020. године усвојило следећа законска и подзаконска акта:</p> <p>I. Закон о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гласник РС”, бр.36/09 од 15. 05.2009. 95/19 – др. закон); и подзаконски акт на основу овог закона:</p>
		<p>1. 1. Уредба о утврђивању плана смањења амбалажног отпада за период од 2020. до 2024. године (Сл. гласник РС”, број 81 од 5. јуна 2020.)</p> <p>II Подзаконска акта донешена на основу Закона о управљању отпадом („Сл гласник РС”, број 14/16):</p> <p>1. Правилник о листи мера превенције стварања отпада („Службени гласник РС” број 7/2019)</p> <p>2. Правилник о листи постројења за инсинерацију и ко-инсинерацију чији номинални капацитет не прелази две тоне на сат („Службени гласник РС” број 7/2019).</p> <p>3. Правилник усклађеним износима подстицајних средстава за поновну употребу, рециклажу и коришћење одређених врста отпада („Службени гласник РС” број 7/2019</p> <p>4. Правилник о критеријумима за одређивање нуспроизвода и обрасцу извештаја о нуспроизводима, начину и роковима за његово достављање („Службени гласник РС”, број 76/2019).</p> <p>5. Правилник о правилник о садржини захтева за упис у регистар нуспроизвода и регистар отпада који је престао да буде отпад („Службени гласник РС”, број 76/2019).</p> <p>6. Правилник о техничким захтевима и другим посебним критеријумима за поједине врсте отпада који престају да буду отпад („Службени гласник РС”, број 78/2019).</p>
		<p>7. Правилник о изменама Правилника о категоријама, испитивању и класификацији отпада са листом српских стандарда који садрже техничке захтеве за категорије и компоненте отпада („Службени гласник РС”, број 93/2019).</p> <p>8. Правилник о управљању медицинским отпадом („Службени гласник Републике Србије”, број 49/2019)</p> <p>9. Правилник о начину и поступку управљања фармацеутским отпадом („Службени гласник Републике Србије”, број 49/2019)</p> <p>10. Правилник о изменама Правилника о категоријама, испитивању и класификацији отпада са листом српских стандарда који садрже техничке захтеве за категорије и компоненте отпада („Службени гласник РС”, број 93/2019),</p> <p>11. Правилник о врстама отпада које се могу третирати у мобилним постројењима и врсте мобилних постројења за које се издаје дозвола за третман отпада („Службени гласник РС”, број 93/2019),</p> <p>12. Правилник о садржини и изгледу дозволе за управљање отпадом (“Службени гласник РС”, број 93 од 26. децембра 2019.)</p> <p>13. Правилник о условима заштите животне средине које морају да испуне корисници IPARD подстицаја (Сл. гласник. РС број 26/19.)</p>

3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	Наведени Службени гласници РС
----	---	-------------------------------

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Навести препоруке из извештаја о ревизији	навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазвних извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	Приликом издавања дозвола за рад оператера управљања амбалажним отпадом изврши контролу да планови управљања амбалажним отпадом имају све елементе прописане Законом о амбалажи и амбалажном отпаду, како би се обезбедило остварење националних циљева поновног искоришћења и рециклаже	Након усвајања Закона о изменама и допуњама Закона о амбалажи и амбалажном отпаду, надлежни органа за издавање Дозвола за управљање амбалажним отпадом, оператерима система управљања амбалажним отпадом планира да изврши ревизију свих издатих дозвола, које треба ускладити са називом Законом и пратећим прописима у области управљања амбалажним отпадом. Ревизија дозвола је први тренутак за ефикаснију и ефективнију промоју садржаја Планова управљања амбалажним	Захтев за издавање дозволе за рад оператера који је тренутно у обради садржаје план који ће имати све елементе прописане Законом о амбалажи и амбалажном отпаду	МЖС Одељење за управљање отпадом	Мера ће бити предузета одмах

		<p>отпадом, који достављају оператери уз захтев за издавање дозволе</p>			
3	<p>У стратешким документима управљања отпадом постави циљеве засноване на досадашњим резултатима и прати њихову реализацију</p>	<p>Кроз Твинг пројекат "Подришка ЕУ развоју стратешког оквира у области управљања отпадом" урађен је предлог нове Националне стратегије управљања отпадом, која представља основни документ за дугорочно дефинисање и усмеравање управљања отпадом. Нова Стратегија управљања отпадом односиће се на период од 2020. до 2021. године као и предлог Националног плана управљања отпадом, који представља саставни део Стратегије управљања отпадом. Његов садржај се развијао у складу са захтевима из Закона о управљању отпадом Републике Србије.</p> <p>Национална Стратегија са Националним Планом управљања отпадом садржи посебно нове стратешке циљеве Републике Србије у области управљања отпадом, посебно у делу сакупљања и рециклаже</p>	<p>Национална Стратегија са Националним Планом управљања отпадом је прошла јавну расправу, а њено усвајање се очекује до краја 2021. године.</p>	<p>МЖС Одељење за управљање отпадом</p>	<p>До краја 2021. године</p>

		<p>односно поновног искоришћења свих токова отпада, а све што усклађено са циљевима из најновијих Директива ЕУ, које чине пакет од 5 Директива из пакета ЦИРКУЛАРНЕ ЕКОНОМИЈЕ: Оквирна Директива о отпаду, Директива о депонијама, Директива о амбалажи и амбалажном отпаду, Директива о отпадним батеријама и акумулаторима, Директиву о отпаду од електричним и електронским производима.</p>			
4	<p>Успостави критеријуме и мере на који начин оператери треба да обавештавају крајње кориснике о значају поновне употребе и рециклаже</p>	<p>До краја априла 2021. године кроз пројекат PLAC III биће урађена комплетна анализа домаћег законодавства и предлог комплетног услађивања са аспис <i>сoutenance</i> у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом</p>	<p>Ова мера је већ описана у предлогу Нове Стратегије управљања отпадом са Националним планом управљања отпадом за период 2020-2025. Израдом новог Закона о управљању отпадом мера ће бити законодавно утемељена са обавезујућим карактером, а за не поштовање исте могу се изрећи мере за привредни преступ и прекршај. Усаглашавање са ЕУ законодавством у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом биће успостављени критеријуми и мере на који начин оператери треба да обавештавају крајње</p>	<p>МЖС Одељење за управљање отпадом</p>	<p>До краја 2021. године</p>

		<p>кориснике о значају поновне употребе и рециклаже. Такође, наведена стратешка документа садрже и дефинисане мере као и рокове за извршење истих у оквиру Акционог плана.</p>			
5	<p>Протиие минималне количине комуналног амбалажног отпада које оператери треба да преузму, у циљу веће рециклаже комуналног отпада</p>	<p>До краја априла 2021. године кроз пројекат PLAC III биће урађена комплетна анализа домаћег законодавства и предлог комплетног услагашавања са асфитс соптипаитаиге у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом</p>	<p>Кроз услагашавање са ЕУ законодавством у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом биће прописане минималне количине комуналног амбалажног отпада које оператери треба да преузму, у циљу веће рециклаже комуналног отпада.</p> <p>Национални План управљања отпадом садржи посебно нове стратешке циљеве Републике Србије</p> <ul style="list-style-type: none"> • циљ за рециклажу у ЕУ 65% комуналног отпада до 2030; • циљ за рециклажу у ЕУ 75% амбалажног отпада до 2030; • смањење одлагања комуналног отпада на депоније на највише 10% до 2030; • забрана одлагања на депоније, одвојено сакупљеног отпада; • дефинисање нових економских инструмената који имају за циљ смањење депониовања и промовисање превенције и рециклаже, наведенх у Анексу IV Директиве 85/2018/ЕЦ о отпаду укључене су између осталог, накнаде за депоније 	<p>МЖС Одељење за управљање отпадом</p>	<p>До краја 2021. године</p>

		<p>и спаљивање, успостављање продужене одговорности произвођача производа (колективни оператери), подстицаји за локалне власти, или друге одговарајуће инструменте и мере.</p> <ul style="list-style-type: none"> • минималне оперативне услове за функционисање колективних оператора као и то да се односе и на колективне оператере који су успостављени до датума усвајања кружног пакета економије. • спровођење мера које олакшавају регистрацију нус производа у складу са чланом 5 Директиве 2008/98. • спровођење мера олакшавања регистрације статуса крај отпада у складу са чланом 6 Директиве 2008/98. • поједностављене и побољшане дефиниције и усклађене методе обрачуна стопе рециклаже отпада; • конкретне мере за промовисање поновне употребе и подстицање индустријске симбиозе - претварање нуспроизвода једне индустрије у сировину друге индустрије; • економске подстицаје произвођачима да пласирају на тржиште производе који мање загађују животну средину и успостављање колективних оператора за 			
--	--	--	--	--	--

6	<p>Протеше образац Документ о кретању отпада на начин да садржи податке о лицу у чије име прималац преузима отпад, у циљу вршења свеобухватне контроле над радом оператора</p>	<p>До краја априла 2021. године кроз пројекат PLAS III биће урађена комплетна анализа домаћег законодавства и предлог комплетног услашавања са асфис competitione у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом</p>	<p>До краја априла 2021. године кроз пројекат PLAS III биће урађена комплетна анализа домаћег законодавства и предлог комплетног услашавања са асфис competitione у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом</p>	<p>Кроз услашавање са ЕУ законодавством у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом биће прописан образац Документ о кретању отпада на начин да садржи податке о лицу у чије име прималац преузима отпад, у циљу вршења свеобухватне контроле над радом оператора (није дефинисано у ЕУ законодавству)</p>	<p>МЖС Одељење за управљање отпадом</p> <p>До краја 2021. године</p>
7	<p>Врши инспекцијски надзор над применом Закона о амбалажи и амбалажном отпаду</p>	<p>Сектор за надзор и предостројност у животној средини врши контролу и надзор над применом одредби Закона о амбалажи и амбалажном отпаду</p> <p>Јачањем административних капацитета Инспекције, може се постићи ефикаснији и ефективнији надзор над применом Закона о амбалажи и амбалажном отпаду.</p> <p>Усвајањем Уредбе о допуни Уредбе о начелима за унутрашње уређење и систематизацију радних места у министарствима, посебним организацијама</p>	<p>Сектор за надзор и предостројност у животној средини, по овом питању, може бити у наредних година дана.</p>	<p>Рок за реализацију конкурса и пријем нових запослених у Сектора за надзор и предостројност у животној средини, по овом питању, може бити у наредних година дана.</p>	<p>МЖС Сектор за надзор и предостројност у животној средини</p> <p>До краја 2021. године</p>

8	Успостави сарадњу са инспекцијом Министарства трговине, туризма и телекомуникација и другим надлежним инспекцијским службама, у циљу повећања ефикасности контроле применом Закона о амбалажи и амбалажном отпаду	и службама Владе, од марта 2021. године („Службени гласник Републике Србије”, бр. 81/07 – пречишћен текст, 69/08, 98/12, 7/13 и 2/19), очекује се пријем нових републичких инспектора за заштиту животне средине који би у складу са отисом посла у новој систематизацији обављали послове контроле имплементације Закона о амбалажи и амбалажном отпаду.	Реализација активности сарадње у успостављања сарадње у наредних годину дана	МЖС Сектор за напор и рпедостројност животној средини	До краја 2021. године
8	Успостави сарадњу са инспекцијом Министарства трговине, туризма и телекомуникација и другим надлежним инспекцијским службама, у циљу повећања ефикасности контроле применом Закона о амбалажи и амбалажном отпаду	Министарство ће у наредних годину дана реализовати активности успостављања сарадње са инспекцијом Министарства трговине, туризма и телекомуникација и другим надлежним инспекцијским службама, у циљу повећања ефикасности контроле применом Закона о амбалажи и амбалажном отпаду.	Реализација активности сарадње у успостављања сарадње у наредних годину дана	МЖС Сектор за напор и рпедостројност животној средини	До краја 2021. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Навести препоруке из извештаја о ревизији	навести и описати мере активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	Настави усаглашавање прописа РС у области управљања отпадом са регулативом ЕУ, у циљу подизања стандарда у области заштите животне средине (Налаз 1.1 – Приоритет 3	До краја априла 2011. године кроз пројекат РЛМС III биће урађена комплетна анализа домаћег законодавства и предлог комплетног усаглашавања са <i>acquis communautaire</i> у области управљања амбалажом и амбалажним отпадом	Министарство заштите животне средине у наредном периоду да настави са постепеним усаглашавањем српског законодавства у области амбалаже и амбалажног отпада са ЕУ прописима	У наредне три године Министарство ће пренети сада постојеће ЕУ законодавство у области амбалаже и амбалажног отпада
3	Предузме мере како би све јединице локалне самоуправе успоставиле одвојено сакупљање отпада кроз пружање подршке реализацији пројеката увођења примарне сепарације отпада	Јасно дефинисане мере у циљу унапређења одвојеног сакупљања отпада на целој територији Републике Србије су дефинисане одредбама Закона о управљању отпадом и посебно, чланом 13. Управљање комуналним отпадом, у коме је децидно наведено следеће:	У складу са Самосталним члановима Закона о изменама и допунама Закона о управљању отпадом ("Сл. гласник РС", бр. 14/2016, посебно чланом 53 прописано је: „Јединица локалне самоуправе дужна је: 1) да уреди селекцију и обвојено сакупљање отпада ради рециклаже најкасније	У наредне три године

	<p>„Комунални отпад се сакупља, поновно искоришћава и одлаже у складу са овим законом и посебним прописима којима се уређују комуналне делатности. Забрањено је мешати опасан отпад са комуналним отпадом. Комунални отпад који је већ измешан са опасним отпадом раздваја се ако је то економски исплативо, у противном, тај отпад се сматра опасним. Јединица локалне самоуправе, у складу са локалним планом, уређује и организује:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) селекцију и одвојено сакупљање отпада, укључујући и учествовање у сакупљању отпада ради рециклаже (папир, метал, пластика и стакло); 2) обезбеђује одлагање отпада из домаћинства у контејнере или на други начин; 3) обезбеђује и опрема центре за сакупљање отпада из домаћинства који није могуће одложити у контејнере за комунални отпад (кабаста, биоразградиви и други отпад), укључујући и опасан отпад из домаћинства. Домаћинства су дужна да одлажу свој отпад у 	<p>у року од две године од дана ступања на снагу овог закона, односно организује селективно и одвојено сакупљање отпада ради рециклаже најкасније у року од три године од дана ступања на снагу овог закона; такође:</p> <p>ЈЛС у обавези је да у споразуму са једном или више јединица локалне самоуправе из члана 34. став 1. Закона о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09 и 88/10), одреди локацију за изградњу и рад постројења за третман, односно складиштење, поновно искоришћење и одлагање отпада на својој територији, најкасније у року од три године од дана ступања на снагу овог закона.</p> <p>У оквиру сталне сарадње са ЈЛС и преко Сталне Конференције Градова и Општина, у оквиру одржавања консултативних састанака, посета ЈЛС-а, семинара, округлих столова и других саветодавних и стручних скупова Министарство предузима сталне активности и учествује на ЈЛС како би оне ефикасно и ефективно извршавале</p>	<p>законом уређују се услови и начин обављања комуналних делатности. Комунална делатност у сферу управљања комуналним отпадом, према члану 2. става 4. и члану 3. става 4. овог закона, јесте пружање комуналних услуга од значаја за остварење животних потреба физичких и правних лица, на територији општине/града, за шта је одговорна Јединица локалне самоуправе. ЈЛС је дужна да створи услове и обезбеди одговарајући квалитет, свим, доступност и континуитет комуналних услуга. У том смислу, Јединица локалне самоуправе поверава послове обављања комуналних делатности јавном предузећу (ЈКП), односно привредном друштву, предузетнику или другом привредном субјекту и у обавези је да врши инспекцијски надзор над њиховим обављањем, преко општинских, односно градских комуналних инспектора. Надзор над извршавањем одреби овог закона и републичких прописа донетих на основу овог закона, у складу са Чланом 32. став 1., врши Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, преко републичких комуналних инспектора.</p>
--	---	--	--

		<p>своје обавезе прописане законском регулативом у РС која се односи на управљање отпадом.</p>	
<p>контејнере или на друге начине, које обезбеђује јединица локалне самоуправе, а опасан отпад из домаћинства (отпадне батерије и акумулатори, уља, отпад од електричних и електронских производа, боје и лакови, пестициди и др.) да предају у центре за сакупљање отпада из домаћинства или овлашћеном правном лицу за сакупљање опасног отпада.</p> <p>Домашинства и други произвођачи комуналног отпада врше селекцију комуналног отпада ради рециклаже.</p> <p>Јавно комунално предузеће које управља несанитарним депонијама - сметлиштима комуналног отпада дужно је да достави министарству, односно надлежном органу аутономне покрајине на сагласност радни план постројења из члана 16. овог закона са програмом корективних мера и динамиком прилагођавања рада постројења у складу са овим законом и прописом којим се уређује одлагање отпада на депоније.</p> <p>У складу са Самосталним члановима Закона о изменама и допунама Закона о управљању</p>			

отпадом ("Сл. гласник РС", бр. 14/2016, посебно Чланом 53

„Јединица локалне самоуправе дужна је:

- 1) да уреди селекцију и одвојено сакупљање отпада ради рециклаже најкасније у року од две године од дана ступања на снагу овог закона, односно организује селективно и одвојено сакупљање отпада ради рециклаже најкасније у року од три године од дана ступања на снагу овог закона;
- 2) да организује и отвори центре за сакупљање отпада из домаћинства најкасније у року од две године од дана ступања на снагу овог закона;
- 3) да изradi евиденцију дивљих депонија у року од годину дана од дана ступања на снагу овог закона;
- 4) да изradi евиденцију и пројекте санације и рекултивације постојећих несанитарних депонија - сметлишта, на које сагласност министарство, односно аутономна покрајина, најкасније у року од две године од дана ступања на снагу овог закона;
- 5) да у споразуму са једном или више јединица локалне

			<p>34. самоуправе из члана став 1. Закона о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09 и 88/10), одреди локацију за изградњу и рад постројења за третман, односно складиштење, поновно искоришћење и одлагање отпада на својој територији, најкасније у року од три године од дана ступања на снагу овог закона.</p> <p>Такође, додатно веома важна мера је прописана чланом 54, тако да :</p> <p>„Јавно комунално предузеће које управља постројењем несанитарним депонијама - сметлиштима комуналног отпада дужно је да припреми и достави министарству, односно надлежном органу аутономне покрајине на одобрење план прилагођавања постројења до 31. децембра 2017. године, узимајући посебно у обзир услове из члана 54. Закона о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09 и 88/10) и све корективне мере за које оператер сматра да су потребне у циљу усклађивања са захтевима овог закона, осим са захтевима који се односе на услове за</p>
--	--	--	---

одређивање локације, у складу са прописом којим се уређује одлагање отпада на депоније.
Надлежни орган дужан је да, на основу достављеног плана прилагођавања постројења, донесе до 31. децембра 2018. године одлуку да ли постројење може да настави са радом према достављеном плану прилагођавања, у складу са важећим прописима.
Надлежни орган, шта је пре могуће, предузима одговарајуће мере за затварање несанитарних депонија - сметлишта комуналног отпада из става 1. овог члана за које није донета одлука да могу да наставе са радом у складу са овим законом и пројектом за затварање и санацију.
Надлежни орган, на основу плана прилагођавања постројења, одобрава потребне радове и одређује рок за испуњење захтева у складу са овим законом, прописом којим се уређује одлагање отпада на депоније, осим са захтевима који се односе на услове за одређивање локације утврђених прописом којим се уређује одлагање отпада на депоније.

		<p>Правна и физичка лица ускладиће своје пословање са одредбама овог закона у року од годину дана од дана ступања на снагу овог закона.</p> <p>На захтеве за издавање дозволе за управљање отпадом који су поднети пре ступања на снагу овог закона примењују се одредбе закона који је важио у време подношења захтева.</p>			
4	<p>Стратежским документима дефинише начин укључивања неформалних сакупљача у систем управљања отпадом</p>	<p>Досадашње активности усмеравају да ова мера мора бити садржана и у новој Стратегији управљања отпадом са Националним планом управљања отпадом за период 2020-2025.</p> <p>Такође, изградом новог Закона о управљању отпадом, ова мера мора бити законодавно утемељена са обавезујућим карактером, а за не поштовање исте могу се изрећи мере (приређени преступ и прекршај)</p>	<p>МЖС Одељење за отпадом</p>	<p>за управљање</p>	<p>У наредне три године</p>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- *Нацрт Стратегије управљања отпадом са Националним планом управљања отпадом за период 2020-2025.*
- *Закон о изменама и допунама Закона о амбалажи и амбалажном отпаду*
- *Закон о изменама и допунама Закона о управљању отпадом*

Докази о отклањању несврисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених назима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР

по решењу министарке о овлашћењу
бр.021-01-9/21-09 од 22.02.2021

Александар Дујановић,

